

29 марта 2024 года состоялся городской семинар "Музей - центр работы с молодежью и ветеранскими организациями", организованный главным управлением образования города Красноярск. На этом мероприятии музеи гимназии № 16, школы № 10, школы № 152 и школы № 8 смогли обменяться опытом и уникальными идеями.

Мы с гордостью хотим отметить, что руководитель нашего школьного музея "История в объективе", Надежда Витальевна Афанасьева, выступила с докладом о работе нашего музея. Ее презентация вызвала восхищение и интерес у коллег из других учебных заведений.

Это значительное событие представляет собой важный шаг в развитии культурной среды и взаимодействии музеев с молодежью и ветеранскими организациями. Мы уверены, что обмен опытом и идеями позволит нам еще сильнее укрепить свои связи и вдохновиться новыми идеями для развития нашего музея.

